



COMISIA DE CONCURS

ANUNȚ

privind desfășurarea interviului structurat pe subiecte profesionale pentru departajarea candidaților, aflați la egalitate, pentru ocuparea postului de subofițer operativ principal din cadrul **Centrului operațional – Compartiment Analiză, evaluare și coordonare intervenție**, la poziția 10 din statul de organizare al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Porolissum” al Județului Sălaj, prin încadrare directă.

Interviul structurat pe subiecte profesionale pentru departajarea candidaților aflați la egalitate, pentru ocuparea postului de subofițer operativ principal din cadrul **Centrului operațional – Compartiment Analiză, evaluare și coordonare intervenție**, la poziția 10 din statul de organizare al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Porolissum” al Județului Sălaj, prin încadrare directă, se va desfășura în data de **20.10.2022** la sediul **Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Porolissum” al județului Sălaj, situat în municipiul Zalău, bd. Mihai Viteazu, nr. 57.**

Prezentarea candidaților la locația unde urmează să se desfășoare interviul structurat pe subiecte profesionale se va face în intervalul **10:00 – 10:30.**

Până la ora **10:30**, toți candidații trebuie să fie prezenți în sală. Candidații care nu sunt prezenți la ora **10:30** în sală, nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați „neprezentat”.

Accesul candidaților în sala de concurs se face numai pe baza actului de identitate, cu respectarea măsurilor și condițiilor din *Anunțul de concurs nr. 1333892 din 27.06.2022.*

Accesul candidaților în sala de concurs se realizează fără mijloace de comunicare (telefon mobil, smartwatch, stații emisie-recepție etc.) și fără alte materiale de informare, acestea vor fi predate la punct control acces.

În sala de desfășurare a probei de concurs este permis doar accesul candidaților, comisiei de concurs, secretarului comisiei și a specialiștilor din structura cu atribuții în domeniul comunicațiilor, pentru înregistrarea probei de concurs.

NESECRET

Este admisă prezența în sala de concurs cu recipiente cu apă sau băuturi nealcoolice (în cantități de până la 1 litru), cu șervețele de hârtie sau batiste nemarcate, precum și cu ustensile de scris, pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră.

Atragem atenția cu privire la respectarea strictă de către candidați a prevederilor prezentului anunț, în vederea bunei desfășurări a procedurii de concurs.

Lista candidaților care participă la interviul structurat pe subiecte profesionale:

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Observații
1.	1334259	
2.	1334260	
3.	1334361	

COMISIA DE CONCURS: